
〔概要版〕　調査Ⅱ【児童生徒の利用状況】

（１） （２）

（３） （４）

（５） （６）

※　「利用している」については、「インターネットが使えないようになっている」も含む。

（７） （８） インターネットを利用する際、どのようなトラブルを経験しましたか。

※　平成２４・２５年度は「携帯電話を利用する際、トラブルや問題行動を経験しましたか」

（９）  平日に平均でどのくらいの時間、インターネットを利用しますか。

 フィルタリングサービスを利用していますか。（１つ回答）
 携帯電話等、インターネットに接続可能な機器を利用してインターネッ
トを利用しますか。（１つ回答）

 インターネットを利用する際、トラブルや問題行動を経験しましたか。

※　平成26年度から、インターネットを利用する際の機器として、携帯電話の他にインター
　　ネットに接続可能な携帯型音楽プレーヤーやゲーム機などを加えた。

 あなた自身がメールや電子掲示板、プロフ、ブログを使って
 いじめられたことはありましたか。（１つ回答）

 家庭内で携帯電話利用のルールを決めている。（１つ回答）

（調査Ⅱ）平成２６年度児童生徒における携帯電話の利用状況等に関する調査結果について（概要版）
県教育局県立学校部生徒指導課

【調査対象】県内各公立小学校６年生、中学校２年生、高校２年生から１クラス抽出

（児童生徒数　：　小学校６年生　24,281人　中学校２年生　13,704人　高校２年生　5,643人　計 43,628人）

【調査期間】平成２６年６月２７日～７月１８日

 自分専用の携帯電話を持っていますか。 （１つ回答）
 自分専用のスマートフォンを持っていますか。（１つ回答）
 (自分専用の携帯電話を持っている人が回答)
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